

Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
Superintendenti

20 Shtator 2023

Të nderuara familje të Distriktit Shkollor të Filadelfias,

Distrikti Shkollor i Filadelfias është i përkushtuar të mbështesë studentët në rrugën e akademis tyre si në shkollë ashtu edhe në klasa dhe pas përfundimit të ditës së shkollës. Një nga mënyrat që synojmë ta bëjmë këtë – siç përshkruhet në [Accelerate Philly](#), plani strategjik i distriktit – është zbatimi i mësimdhënies me cilësi të lartë. Distrikti po zhvillon programe të reja tutoriale dhe po zgjeron opsionet ekzistuese në nivel shkollë. Ndërsa mundësitë e tutorimit në shkollë tashmë ekzistojnë në shumë prej shkollave tona, ne po punojmë për të shtuar mësimin e bazuar në shkollë në më shumë shkolla këtë vit. Ju lutemi, lidhuni me shkollën e fëmijës suaj për të mësuar më shumë rreth asaj që mund të jetë e disponueshme. Gjithashtu, në muajt e ardhshëm, ne do të ndajmë më shumë informacion në lidhje me tutorin, i cili do të sigurojë mësim shtesë në grupe të vogla, personalisht gjatë ditës së shkollës.

Sot, jam i lumtur të njoftoj se regjistrimi për tutorin e centralizuar falas të Distriktit Shkollor të Filadelfias tani është i hapur për kopshtin e fëmijëve deri tek nxënësit e klasave të 12-ta! Klikoni [këtu](#) për të mësuar më shumë rreth mësimin të centralizuar dhe për t'u regjistruar.

Programi i Distriktit [Program i centralizuar i tutorizimit](#) ofron shërbime për kopshtin e fëmijëve përmes nxënësve të klasës së 12-të dhe ofron një model mësimi suplementar të individualizuar për nevojat e çdo fëmije. Seancat e tutorizimit virtual do t'i ndihmojnë studentët të kuptojnë dhe të ruajnë më mirë atë që mësojnë në klasë, dhe në fund t'i ndihmojnë ata në avancimin e arsimimit të tyre. Programi është krijuar për të mbështetur studentët në:

- Të mësuarit e pavarur dhe zhvillimi pozitiv të studimit
- Përvetësimi i lëndëve dhe ndërtimi i aftësitë themelore
- Mendimi dhe përpunimi në një nivel të lartë
- Rritja e besimit që çon në përmirësimin e vetëvlerësimit
- Përmirësimi i performancës së përgjithshme akademike, mbajtjes dhe rritjes personale

Programi i centralizuar që është ***falas*** ka një numër të kufizuar vendesh, kështu që regjistrimi do të jetë i pari, shërbimi i parë bazuar në disponueshmërinë në çdo vendndodhje të programit. Megjithatë plotësimi i një formulari regjistrimi nuk garanton regjistrimin, **ju lutem mos vononi, [regjistrohu sot!](#)** Regjistrimi do të mbyllet më 27 shtator 2023 në ora 5:00 pasdite. Familjet dhe studentët do të njoftohen për statusin e tyre të regjistrimit jo më vonë se data 2 Tetor 2023.

Shpresoj se do të konsideroni regjistrimin e fëmijës tuaj për Programin e Centralizuar të Tutorimit. Është një mënyrë tjetër që Distrikti vepron sipas vizionit të tij për t'i përgatitur studentët për të imagjinuar dhe realizuar çdo të ardhme që dëshirojnë.

Në partneritet,

Tony

Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
Superintendenti
Distrikti Shkollor i Filadelfias